
４ 地震にそなえてＡ，Ｂ２種類のかんづめを買いＡ20
個とＢ15個で9300円，Ａ25個とＢ10個で9000円でし
た。Ａ１個とＢ１個の値段はそれぞれ何円か。

場合１

場合２

Ａ１個 Ｂ１個
合 計

Ａ20個の値段 Ｂ15個の値段

Ａ25個の値段 Ｂ10個の値段

円 円

５ ある動物園に入るとき大人４人，子供７人で1360円
大人２人，子供２人で560円かかる。大人１人，子
供１人の入園料はそれぞれ何円か。

場合１

場合２

大人１人 子供１人
合 計

大人４人の料金 子供７人の料金

大人２人の料金 子供２人の料金

円 円

６ シャーペン２本とノート３冊で300円になりシャー
ペン４本とノート２冊で280円になる。シャーペン
１本とノート１冊の値段を求めよ。

場合１

場合２

シャーペン１本 ノート１冊
合 計

シャーペン２本 ノート３冊

円 円

シャーペン４本 ノート２冊

１ みかん２個とりんご３個で510円になり，みかん４個
とりんご５個で870円になるという。みかん１個とり
んご１個の値段を求めよ。

場合１

場合２

みかん１個 りんご１個
合 計

りかん２個の値段

円 円

２ いちご５個とバナナ４本で80円になり，いちご２個
とバナナ６本で76円になるという。いちご１個とバ
ナナ１本の値段を求めよ。

場合１

場合２

いちご１個 バナナ１本
合 計

いちご５個の値段 バナナ４本の値段

いちご２個の値段 バナナ６本の値段

円 円

３ パン５個と牛乳２本の代金は485円になり，パン３個
と牛乳１本の代金は275円である。パン１個と牛乳１
本の値段を求めよ。

場合１

場合２

合 計

パン５個の値段 牛乳２本の値段

円 円

パン３個の値段 牛乳１本の値段

りかん４個の値段

りんご３個の値段

りんご５個の値段

パン１個 牛乳１本
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